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Predpokladejte, Ze spotiebni koS dané ekonomiky obsahuje pouze tfi komodity A, B, C.
Zakladnim rokem je rok 2015.
Qa Pa Qs Ps Qc Pc
2015 20 $4 000 8000 $20 2000 $10
2017 40 $3 500 7600 $24 4000 $12
2018 60 $3072 7200 $26 4400 $14

= Vypocitejte tempo rlstu cenové hladiny (miru inflace) v roce 2018.
= Urcete, o jaky typ inflace se jedna.

O hypotetické oteviené ekonomice zndte tyto udaje: mezni sklon k usporam je 11 %,
daniova sazba je 20 %, mezni sklon k dovozu je 15 %, rychlost obratu penéz v ekonomice
je 2,60 a povinné minimalni rezervy jsou 2 %. Centralni banka udrzuje soustavné mnozstvi
penéz v obéhu na optimalni Urovni dané Fisherovou transakéni rovnici.

= Urcete, o kolik se zméni rovnovazny dlchod, pokud se vlada rozhodne snizit vliadni
nakupy o0 438 mld. S a soucasné o tuto ¢astku navysit transferové platby.
= Jak se toto opatreni projevi na saldu statniho rozpoctu?

Zachytte do grafu problematiku tzv. recesni (produkéni) mezery. Uvedte priklad alesporn
dvou opatreni, jimiz mizZe vlada prispét k uzavreni recesni mezery.

Graficky znazornéte dopad silného odlivu zahrani¢niho kapitdlu z Ceské republiky
na devizovy trh s ¢eskou korunou. Jak se zméni kurz ¢eské koruny?

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Ve tfisektorovém modelu ekonomiky v rovnovaze plati rovnost Uspor a investic.
= ZvySeni povinnych minimalnich rezerv centralni bankou povede (ceteris paribus)
k posunu nabidky realnych penéznich zlstatk( (nabidky penéz) smérem doleva.
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